
  

            

Le 12 juin dernier, 9 815 gersoises et gersois 
de notre circonscription ont fait le choix de 
me placer en tête pour le second tour des 
élections législatives. C’est une preuve de 
reconnaissance et un encouragement à 
poursuivre mon engagement au plus près de 
chacune et chacun d’entre vous. 

A l’Assemblée Nationale, je serai le député qui 
défend la justice sociale et les transformations 
écologiques, pour protéger notre territoire et 
assurer un avenir à notre économie et notre 
agriculture. Je serai ce député de la gauche 
laïque, européenne, écologique et sociale 
qui est pragmatique, dans la continuité des 
combats de Gisèle Biemouret, de Carole Delga 
et de Philippe Dupouy. Ces combats, je les 
mène depuis des années auprès de vous, avec 
vous, et pour vous.

Pour réussir il faut réunir. Quel que soit votre 
choix lors du 1er tour, mobilisez-vous le 19 
juin pour qu’à vos côtés je puisse aussi porter 
un projet contre les régressions sociales 
du quinquennat précédent et celles qui 
s’annoncent. 

L’abstention a été forte le 12 juin, preuve de 
la déception grandissante des citoyens à 
l’égard des élus. Cela m’oblige. Durant mon 
mandat, transparence et sens de l’intérêt 
général guideront mon action. La proximité 
et la disponibilité resteront mes marques de 
fabrique. 

Avec un Gers solidaire, attractif, 
écologique, ensemble, je compte sur 
vous pour une France plus juste le 19 
juin !

Chères électrices et électeurs de la deuxième circonscription du Gers, 



1/ Défendre la justice sociale pour toutes  
et tous.  
Pour le pouvoir d’achat des foyers les plus 
modestes et en corrigeant l’accroissement considérable 
des inégalités que nous observons dans notre Pays.

Pour les personnes handicapées en défendant 
l’accessibilité partout et pour toutes et tous.

Pour nos aînés, en développant le maintien à domicile, 
avec de nouvelles formes d’habitat et en allouant plus 
de moyens humains et financiers aux services d’aide à 
domicile et aux EHPAD.

Pour permettre à tous nos jeunes de choisir leur 
avenir.

Contre la retraite à 65 ans et pour que la 
pénibilité du travail soit prise en compte pour une 
retraite heureuse et en bonne santé. 

2/ Soutenir une politique écologique ambi-
tieuse et adaptée à nos territoires,  la chasse 
aux passoires thermiques des logements, les primes à 
la conversion des véhicules, le recyclage, l’économie 
circulaire, les circuits courts doivent permettre une juste 
répartition de l’effort écologique au service du bien 
commun.

Protéger notre biodiversité et nos ressources 
naturelles en accompagnant nos agriculteurs, nos  
entreprises locales, nos collectivités mais aussi les par-
ticuliers. Je m’appliquerai à prôner une gestion partagée 
et vertueuse de la ressource en eau, primordiale pour 
nos exploitations, et pour tous les usagers.

Poursuivre la transition agricole de nos ter-
ritoires pour aller vers une agriculture toujours plus  
vertueuse sans opposer les modèles productifs.

3/ Porter la voix de la ruralité à l’Assemblée 
Nationale, une ruralité trop souvent négligée à 
travers l’adoption de lois qui ne correspondent pas à la 
réalité de nos territoires.

Contre les déserts médicaux et pour l’obligation 
d’installer des jeunes médecins généralistes et spécia-
listes pendant 3 ans, dans les territoires ruraux.

En proposant des transports publics adaptés à 
chaque situation.

En luttant contre la disparition des services 
publics  : écoles rurales, maisons de santé, transports 
publics, organismes de formation.

En soutenant nos agricultrices et nos agricul-
teurs, nos viticultrices et viticulteurs, qui font la renom-
mée de notre département. Je défendrai le développe-
ment d’une alimentation saine, en accompagnant les 
jeunes agriculteurs qui s’installent. Je soutiendrai nos pro-
ducteurs lors de crises sanitaires ou d’aléas climatiques.

En soutenant nos associations sportives et 
culturelles, la richesse de notre territoire.

4/ Conforter le développement écono-
mique de notre territoire,  en soutenant les 
entreprises qui créent de la richesse et des emplois 
de qualité. J’aiderai à lever les freins à l’embauche, 
j’encouragerai les formes nouvelles de travail comme 
les tiers lieux partagés et le télétravail. L’innovation et 
l’attractivité du Gers seront mes priorités.

5/ Associer davantage les citoyens.  
Je m’engage à porter leur parole au sein de l’Assemblée 
Nationale et à leur rendre compte régulièrement de mon 
action. J’entends faire vivre la démocratie participative 
pour réenchanter la politique.

 

David Taupiac
La gauche du concret  !

“ Mes engagements pour l’avenir du Gers”

 

David c’est l’expérience 
d’un élu, à l’écoute,  
qui a une vision pour 
son territoire. 

Pour un député utile et sincère, votez David 
Taupiac.”

Gisèle Biémouret

David Taupiac, c’est  
le travail, la sincérité,  
la disponibilité !  
Des qualités obligatoires 

pour qu’un député remplisse sa tâche au 
service des habitants du Gers, au service de 
valeurs humanistes, de progrès, de justice, 
et de l’efficacité.” 

Carole Delga

C’est avec vous, Gersoises, Gersois que je veux écrire l’avenir du Gers au plus près de vous !


